

ВЕСЕННИЙ ПРАЗНИК—ЛУЧШИЙ САМЫЙ!

*Март - это время любви и цветов,
Нежных улыбок и ласковых слов.
Праздник чудесный приходит в наш дом
С ясной улыбкой, добром и теплом.*

Наступила долгожданная перемена: февраль на календаре сменился первым весенним месяцем - мартом. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный, самый любимый, самый красивый и милый праздник - Международный женский день. Это праздник наших мамочек, бабушек, сестрёнок.

Что может быть чудеснее, чем улыбка мамы, ласковый взгляд бабушки и, конечно же добрый взгляд сестрёнки? 8 Марта – один из самых любимых праздников у дошкольников.

4 марта 2022 года в СП ГБОУ пос. Заливной «детский сад» прошёл утренник, посвященный такому прекрасному празднику.

Мы с ребятами подготовили для самых любимых и дорогих мам и бабушек интересную концертную программу. На празднике для мам ребята исполнили весёлые песни, красивые танцы, подготовили смешные номера, проникновенно и выразительно читали для них стихи.

Сколько ярких и веселых сюрпризов принес этот праздник для мам и бабушек наших детей! Сколько нежных и теплых слов, торжественных поздравлений, как будто их копили весь год, чтобы сказать сегодня мамам, бабушкам, сестренкам!

Праздничная атмосфера, изготовление подарков для мам, красота оформления зала – всё это объединило детей общими переживаниями, чувством ответственности, коллективизма, желанием дарить свою заботу и нежность.

Этот весенний праздник в детском саду стал ярким и радостным событием для наших детей, трогательным и волнующим для мам и бабушек.

Такие праздники создают радостное настроение у детей, воспитывают чувство любви к маме, уважения к девочкам – будущим мамам.









Воспитатель: Иванова Т.Ю.